

Решения для электронной торговли

Каждый седьмой онлайн-магазин из рейтинга DataInsight «ТОП-100» доверяет защиту веб-ресурса NGENIX

Доверяя распределённой облачной платформе NGENIX защиту от кибератак, ускорение загрузки данных и масштабирование вычислительных ресурсов, вы сокращаете расходы и повышаете эффективность онлайн-продаж

Выберите решение, которое вам подходит:



Непрерывность продаж при DDoS-атаках

Успешный интернет-бизнес привлекает недобросовестных конкурентов. Их цель — парализовать работу веб-ресурса и остановить продажи с помощью DDoS-атак. NGENIX обладает мощным комплексом защиты (7+ Тбит/с), анализирует и блокирует DDoS-атаки на уровнях L3, L4, L7, а также дает возможность отслеживать статистику по DDoS-атакам.



Защита от кражи клиентской базы

Клиентская база — ключевой актив любого бизнеса. Её зарабатывают годами, а украсть могут за несколько минут. NGENIX предоставляет облачную защиту на базе технологии Web Application Firewall (WAF), которая защищает веб-ресурс от взломов и заражений даже при наличии критических уязвимостей.



Повышение конверсии продаж

Покупатели ценят в интернет-магазинах скорость. Медленно загружающийся сайт, «отваливающиеся» картинки, «тормозящее» видео — это упущенная прибыль. NGENIX повышает конверсию, увеличивая скорость загрузки веб-страниц в 5-10 раз.



Защита от бот-атак

Доля бот-трафика составляет до 50% общего веб-трафика, а в сфере e-commerce доходит до 90%. NGENIX предоставляет средства защиты от таких видов атак, как скрапинг, парсинг, SMS-бомбинг, без вреда для легитимных пользователей.



Доступность сайта в период распродаж

Период скидок — испытание для интернет-магазинов. При сильном росте трафика сайт загружается медленно или вообще перестаёт отвечать на запросы пользователей, так как все ресурсы сервера направлены на отдачу статических данных. NGENIX обрабатывает до 98% запросов к сайту без обращения к вашей оригинальной инфраструктуре.



Снижение IT-затрат на региональное развитие

Чем шире география продаж, тем сложнее обеспечить качество работы веб-сайта. Нужно масштабировать инфраструктуру вблизи покупательского спроса, что приводит к серьезным затратам денег и времени. NGENIX предлагает воспользоваться готовой инфраструктурой с точками присутствия от Франкфурта до Владивостока.

NGENIX — российский облачный провайдер комплексных услуг защиты, обеспечения доступности и повышения производительности публичных веб-ресурсов. Распределённая облачная платформа NGENIX помогает ИТ-командам одновременно защищать веб-ресурс от DDoS-атак, взломов и вредоносных ботов, справляться с высокими нагрузками и ускорять загрузку веб-страниц для аудитории в любой точке России. Удобный интерфейс управления платформой и профессиональная поддержка команды NGENIX позволяют владельцам российских веб-ресурсов оптимизировать работу своих ИТ- и ИБ-подразделений и сфокусироваться на росте и развитии своего бизнеса.

Почему выбирают NGENIX?

- 1 Клиентский портал с интуитивнопонятным интерфейсом и широкими функциональными возможностями
- 2 Подключение и настройка сервисов за 1 рабочий день
- 3 50+ узлов во всех ФО РФ и ряде стран СНГ общей емкостью 7+ Тбит/с
- 4 Единственная распределённая облачная платформа в сети Ростелекома
- 5 Непрерывное отслеживание состояния доступности веб-ресурсов. 30+ серверов распределенного мониторинга в РФ и ближнем зарубежье
- 6 Возможность кастомизации услуги под заказчика за счёт контроля технологии и инфраструктуры
- 7 Облачный WAF на базе решений нескольких вендоров
- 8 Поддержка корпоративного уровня со средним временем ответа менее 5 мин
- 9 Распределенный DNS-сервис, защищенный от самых мощных атак
- 10 Возможность формирования подробных аналитических отчетов на основании лог-файлов за последние 12 месяцев

Цифры и факты



Боты снижают прибыльность бизнеса

Крупный маркетплейс может тратить на отправку фиктивных сообщений около 20% ежемесячного бюджета на SMS



Ускорение загрузки повышает конверсию

Ускорение загрузки сайта на 1 сек увеличивает конверсию на 7% и снижает отказы на 11%



Электронная торговля находится в зоне повышенного риска

Веб-ресурсы сферы e-commerce входят в ТОП-3 самых атакуемых сегментов



Золотое Яблоко

«Золотое Яблоко» занимает второе место по товарообороту в своём сегменте, а на конец 2022 года до 40% продаж приходится на онлайн. Компании важно, чтобы сайт и приложение были доступны всем пользователям и защищены от угроз, даже при сезонных всплесках.

«Золотое Яблоко» использует платформу NGENIX для защиты интернет-ресурсов компании и критической ИТ-инфраструктуры от полного спектра современных киберугроз внешней среды.



Экосистема продуктов позволяет гибко строить эшелонированную защиту, справляться с пиковыми сезонными нагрузками, улучшать клиентский опыт, быстро доставляя контент. В команде NGENIX ценим прежде всего профессионализм, открытость и желание совместно решать задачи клиента.



Павел Бондарев
СТО (ИТ директор)



Нам требовалось функциональное облачное решение для ускорения нашего веб-сайта и его защиты от DDoS-атак. Скорость загрузки веб-страниц критична для работы нашей витрины: от нее зависит конверсия визитов в покупки на сайте. Мигрируя с Cloudflare, мы рассматривали только NGENIX – остальные решения на рынке не дотягивали до нужного нам функционала и качества. Благодаря NGENIX мы не только успешно отражаем атаки, но и существенно ускоряем загрузку веб-страниц при помощи сервиса оптимизации изображений. Также мы очень ценим великолепный техсуппорт: команда отзывчивая, быстро воплощает в жизнь наши идеи, а это очень важно для нас.



Андрей Антонов
ИТ Директор CDEK.Shopping

CDEK
SHOPPING

«CDEK.Shopping» — современная платформа для заказа товаров из США, Европы и Азии. С помощью CDEK.Shopping покупатели могут заказать товары известных зарубежных брендов по ценам ниже, чем на российском рынке, или найти уникальные продукты, которые официально недоступны в РФ. Сервис запустил логистический оператор СДЭК, включает свыше 5 500 000 предложений по товарам из 16 стран от 60+ тысяч зарубежных брендов.

Пятёрочка

«Пятёрочка» – крупнейшая федеральная сеть продуктовых магазинов «у дома» с более чем 20000 точками по всей стране. Для миллионов покупателей действует программа лояльности, от которой во многом зависит уровень удовлетворенности клиентов.

«Пятёрочка» использует NGENIX для ускорения работы веб-приложения по всей стране и защиты от всех типов веб-атак. Облачная платформа снижает нагрузку на инфраструктуру и помогает эффективно расширять географию присутствия.



России немного компаний, которые способны предоставить подобное решение, способное одновременно закрыть все наши потребности. Платформа постоянно развивается, появляются новые сервисы, которые мы можем оценить в рамках бесплатных тестов.



Сергей Маркевич
ИТ бизнес-партнёр

 kari

 LARE
DOUJ

 самокат

 МОСПЛИТКА
САНТЕХНИКА · ПЛИТКА

 FABERLIC

 РИВ ГОШ

NGENIX — российский облачный провайдер комплексных услуг защиты, обеспечения доступности и повышения производительности публичных веб-ресурсов. Распределенная облачная платформа NGENIX помогает ИТ-командам одновременно защищать веб-ресурс от DDoS-атак, взломов и вредоносных ботов, справляться с высокими нагрузками и ускорять загрузку веб-страниц для аудитории в любой точке России. Удобный интерфейс управления платформой и профессиональная поддержка команды NGENIX позволяют владельцам российских веб-ресурсов оптимизировать работу своих ИТ- и ИБ-подразделений и сфокусироваться на росте и развитии своего бизнеса.

 NGENIX

+7 495 023 63 33 • www.ngenix.net • sales@ngenix.net
127083, г. Москва, ул. 8 Марта, д. 1, стр. 12 подъезд 1, этаж 7 (БЦ «Трио»)

NGENIX

Протестируйте
возможности
2 недели бесплатно!

